

齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料
热线 96706

报料
平台



壹点情报站

见报即有奖最高2000元
每日评选最佳情报送话费

不愿接受治疗情绪失控 男子拒进医院捅伤父亲逃跑

看着地上数十米长的血迹,济南神康医院附近商店的一位老板感慨,他经常见到有些人被送往医院时想方设法逃跑,但却没有见到为不进医院不惜拿刀子捅伤人的情况。3月19日9时左右,济南神康医院大院内,一名青年男子疑似因不想到医院检查捅伤其父亲后逃离现场。其父亲伤势严重,被送往省立医院东院接受治疗。

本报记者 时培磊 实习生 刘晓利

看到自己被送到医院 男子刀捅父亲腹部

19日9时,济南神康医院附近一家商店的老板正在看电视,几声喊叫打破了周围的平静。“从医院院子里传出来的,几个人喊‘你别跑,你别跑啊’。”据商店老板透露,他当时并没有当回事,甚至都没有起身往外看一眼。“经常有人抗拒到精神病院看病,家属送来的时候就趁机跑掉。”

直到中午他才知道有人为了逃跑捅伤了人。据一名目击者回忆,事发时一辆车开进医院院子里,有几个人从车上下来,但是车里的一名30来岁左右的男子不愿意下车,在劝说中,青年男子突然拿出一把刀捅向他的父亲。“捅肚子上了,捅完之后他就往外跑了,几个人追他没追上,就去救伤者了。”

下午1时左右,记者来到事发现场,在医院大院中间的水泥地上发现了大量血滴,血迹足有十多米长。据医院的一位护士透露,早上确实有人被捅伤,之后还准备到医院进行急救,“但我们是专科医院,没法处理捅伤。”之后,家属拨打了120急救电话,伤者被送往省立医院东院。

随后,记者在省立医院急诊科见到了伤者的家属。据一位亲属介绍,当天8点半左右,刘某在其父亲、舅舅、堂哥等人的陪伴下从聊城来到济南神康医院看病,“他精神有些不正常,一直拒绝到医院接受治疗,今天早上到了神康医院门口一下车,他看到自己被送到了医院,就拿出刀子捅向父亲的腹部。”



担架车上仍有血迹。



刘某的父亲正在手术,家属正在清理现场。 本报记者 时培磊 摄

逃跑男子未找到 其父仍在抢救中

据悉,刘某今年30来岁。熟悉他的一个堂哥告诉记者,他小时候特别老实,从小住在农村,直到七八岁之后才搬到东阿县和父母一起住。“可能从小不在父母身边,加上对他管教也比较严,他比较叛逆,父母说什么都不愿意听,他们经常发生矛盾。”

刘某初中毕业后就没有再上学,开始四处打工,几乎是一两个月就换一个厂子,几年下来也没挣到什么钱。工作上很不顺利,和父母的关系不大融洽,加上他性格内向,多方面的因素给他带来了巨大压力。婚姻上的不幸更加激化了刘某的病情。刘某2014年结婚,仅一年时间就离婚了,刘某便经常以烟酒解忧。

据刘某亲属介绍,刘某精神方面出现问题后,家人多次商量带他去医院看病,但只要一提及此事,刘某情绪就会很激动,拒绝看病。

18日晚,刘先生以帮他到济南找工作为由准备给他做些心理咨询。“谁知道一下车,他一看自己到了医院门口就发作了,拿起刀子就捅了他爸爸。”刘某捅伤父亲后扔下刀子就跑了,其他人追出50多米没有追上,便返回原地,“先救人要紧啊!”

目前,刘某的家人并未报警。“他身上只有一部手机,造不成什么危害。”家人在医院拨打刘某的手机,一直处于无人接听状态。

刘某的亲属表示,刘某的父母均下岗待业在家,家中唯一的经济来源就是其在上海打工的哥哥。截至发稿前,刘某的父亲仍在医院进行抢救。

无证、酒驾,还带着老婆孩子 这个司机胆儿真大

本报96706热线消息(记者尉伟) 一男子没有驾驶证,还喝酒开车,更让人后怕的是,面包车上还坐着他老婆以及1岁左右的孩子。3月18日晚,这名男子开车经过历山北路附近时,被设点检查的天桥交警查获。当晚,天桥交警在此查获两名酒司机。

3月18日20点30分,天桥交警大队机动队开始在历山北路上桥口针对酒驾等交通违法行为设点检查。

21点刚过,看到前方的民警后,一辆面包车距离检查点十几米时突然停下,一名男子从驾驶员位置跳下就跑,却被早有准备的民警抓获。

面对民警让他出示证件的要求,男子倒是痛快地说自己没有驾照,而且还喝了一瓶啤酒。更让人后怕的是,他的面包车上还坐着老婆以及1岁左右的孩子。经民警现场酒精呼气检测,男子的呼气值为56mg/100ml,涉嫌酒驾。

由于男子无法提供任何证件,被民警带回大队核实身份。如果他确无驾照,不但面包车会被警方暂扣,也面临行政拘留的处罚。

齐鲁晚报
晚报优选,产地直供

码帮商城

码帮上新啦 快来尝鲜吧

春季特惠进行中,3月底前购物满150元,赠低聚木糖豆浆粉一袋(480克)

□李伟

江西米粉

爽滑柔韧米香纯正

米粉在中国已流传民间几百年。自1989年开始,江西会昌县的民间作坊式米粉经过生产工艺和机械的革新,陆续获得20余项核心生产技术及工艺的国家专利和荣誉。江西米粉具有外观晶莹透明,不粘不糊、米香纯正,口感爽滑柔韧,嚼劲十足、富有弹性的独特品质。

会昌的江西米粉在全国众多的米粉品种中脱颖而出,烹饪可凉拌、煎炸、笼蒸、汤煮、炒等美食制作。在国内、北美、欧洲的销量逐年

递增,产品供不应求。其中直条系列米粉的出口居全国同类产品出口量首位。香港3000余家米线、米粉馆均使用江西米粉。凭着数万吨的年产量,产品的多样性和独特的优良品质,会昌县成为我国著名米粉产品“江西米粉”“通心米粉”系列产品的诞生地,成为中国米粉之乡。

绿壳乌鸡蛋

被誉为“蛋中人参”

桓台格格绿壳鸡蛋养殖场是省内最大的绿壳鸡蛋繁殖基地。每年养殖绿壳鸡蛋10000只,日产蛋8000枚。绿壳乌鸡蛋已被国家绿色食品发展中心批准认定为“绿色食品”,被国家卫生部批准为“保健食品”,被誉为“鸡蛋中的人参”,更有国外友人称之为“东方神蛋”。绿壳乌鸡蛋个头小,蛋黄特别大,具备胆固醇、高硒等多不饱和脂肪酸等内在生化特征,能够改善血糖、血压和睡眠,起到降低血脂,软化血管等功效;对孕妇来说能有效改善孕期食欲不振、恶心呕吐等症,增进孕妇营养吸收,促进胎儿健康成长。

苹果醋

酸甜可口又营养

利用优质苹果汁酿制的“美华果园苹果醋”是一个口感呈酸性,在体内代谢后成碱性的功能性饮料,富含果胶、维生素、矿物质和有机酸。它以苹果汁为原料,发酵成苹果酒,然后接入醋酸菌种,二次发酵为苹果醋。口味酸中有甜,甜中带酸,既消解了原醋的生涩味,还带有果汁的甜香,喝起来非常爽口。经常饮用苹果醋,可以排毒养颜、美白皮肤,控制和调节体重,使体态更优美;强健肾脏,减轻便秘、尿频现象;缓解细胞的衰老,有很好的抗衰老作用;还具有显著的解酒功能等。“美华果园苹果醋”果香浓郁,酸甜柔和,清爽可口,沁入肺腑,不含色素及防腐剂,是现代入理想的功能性健康饮品。

嗡嗡乐洋槐蜂蜜

滋润更美容

嗡嗡乐的洋槐蜂蜜是成熟蜂蜜,口味营养纯正,因为有国家AAAA级蜂场的独家采蜜权。其蜂场大多地处王屋山,太行山脉的深山中,覆盖全国各大蜂种,嗡嗡乐每瓶蜂蜜都经过严格检验,来自无菌生产车间,保证产品品质和卫生。经常食用该蜂蜜,有助于消化,对胃肠功能有调节作用,可使胃酸分泌正常,有助于年轻女子护肤美容。新鲜蜂蜜涂抹于皮肤上,能起到滋润和营养作用,使皮肤细腻、光滑,富有弹性。

新品好营养 而且很实惠

产品	规格	市场价	码帮价
格格绿壳乌鸡蛋	2500克/箱/48枚	120元	70元
美华果园苹果醋	260毫升/瓶	5.5元	3.5元
江西会昌米粉	340克/袋	6.5元	4.5元
嗡嗡乐洋槐蜂蜜	680克/瓶	80元	60元

购买方式

现场购买:码帮会员中心(每周六9:00—17:00,经十路16122号经十路与环山路交叉口西南角院内副楼2楼,如走楼梯请到4楼)(乘坐公交16路、31、62、79、115、117、152、BRT2、K51、K56在科院路站下车向东40米)

电话订购(限济南市市区):
0531-85196186
客服电话:0531-85196828
85196186

齐鲁晚报码帮商城QQ群:
159537027 343348973